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Utonállók vakmerő 
rablótámadása

a Hatvan-uccai temetőben
Vakmerő rablótámadás történt 

szombaton este 9 óra tájban a 
Hatvan uccai temető egyik utján. 
Négy állásnélküli büntetett előéle­
tű ember megtámadott és kifosz­
tott egy fiatal lányt és kísérőjét 
amint azok a temetőn át igyekez­
tek a város fele.

Tóth Zsófia 20 éves Rákosi Je­
nő ucca 7 szám alatti lakos vőle 
gényével együtt jött keresztül a 
temetőn, az utóbbinak a szülei la­
kásáról. A temető közepe táján 
járhattak, mikor a sürü bozótból

négy sötét alak ugrott a fiatal pár j 
elé és kettő közülük a lányt ket­
tő pedig a férfit megragadva el­
lenkező irányba kezdték ráncigálni. |

A leány támadói elvették Tóth | 
Zsófia retiküljét, melyben öt pen­
gő 24 fillér volt. Az egyik tettes, 
mikor a lány felszólítására, hogy 
adja át a retikült, — megtagadta 
az engedelmességet, állón ütötte 
és az áléit nőtől elragadva a tár­
cát társával együtt eltűnt.

A lány kísérőjét visszatartó két 
ember ezalatt megunva a várako­

zást, sorsára bízták azt és ők is a 
lány után indultuk.

A fiatalember felhasználva az 
alkalmat kerékpárjára ugrott és 
a legközelebbi rendőrőrszemhez 
rohant, akivel együtt átkutatták a 
temetőt. A leányt meg is találták 
rövidesen es a rendőr utasítására 
a két megtámadott besietett a köz­
ponti ügyeletre, ahol előadták az 
esetet.

Eközben a rendőr folytatta a 
temető átkutatását és as egyik 
bokor alatt talált is egy fiatalembert 
aki megszeppenve dadogott a rend­

őr kérdéseire. Az őrszem erre fel- 
kisérte a rendőrségre, ahol szem- 
besitettték a még ott tartózkodó 
Tóth Zsófiával. A lány határozot­
tan felismerte benne az egyik tá­
madót és erre az megtörtén beis­
merte a tettét.

Előadta, hogy ő Kun Sándor ál­
lásnélküli napszámos és megne­
vezte társait is, akiket a detektí­
vek vasárnap el is fogtak: Kar­
mazsin Sándor, Czompé Ferenc és 
Lisztes Dávid személyében. Az 
eljárás folyik ellenük,

A város kisgyülése 
iá délelőtt ülést tartott

Debrecen város kisgyülése ma 
délelőtt 10 órás kezdettel ülést 
tartott Fáy István főispán elnök­
lete alatt a városháza kistanács­
termében. A kisgyülés elsősorban 
azokat a tárgypontokat vette tár­
gyalás alá, amelyek a délutáni 
közgyűlés anyagát is képezik.

A polgármesteri jelentés előter­
jesztése és elfogadása után a kis 
gyűlés áttért Fried Leo debreceni 
lakos által kulturális, szociális és 
népjóléti célokra felajánlott 50 ezer 
pengőnyi alapítvány ügyére, a kis­
gyülés Zöld József h. polgármes­
ter által előterjesztett javaslathoz 
egyhangúlag hozzájárult. A múze­
umi gépészportási állást felvették 
a nyugdíjjogosultsággal biró állá­
sok közé. Á burkolási szabályren­
delet részleges módosítását a kis­
gyülés elfogadta. A javaslat sze­
rint ugyanis akinek a telke ked­
vezőtlenül fekszik és aránytalanul 
nagy a burkolási költség, kérheti 
a burkolási költség egy részének

Tragikus öngyilkosság történt 
Berettyóújfaluban. Egy 42 éves 
férfi revolverrel fejbelőtte magát s 
ma berettyóújfalui kórházba bele­
halt rendkívül súlyos sérülésébe.

a Házipénztár által történő átvál­
lalását. A debreceni Ipartestület 
kérelméhez, amelyben a Szappa 
nos ucca 25 számú ingatlan szer 
ződéses kötelezettségei alól való 
felmentést kér — a kisgyülés hoz­
zájárult. A Zerkovits Textilmüvek 
Rt. pótadó. villany, gáz és vizdij 
kedvezmény engedélyezése iránti 
kérelmét nem teljesítik. A Tűzol­
tóság és a Világítási Vállalat ré­
szére tüzifecskendőt szerez be a 
város.

A Külsőohati D II. a 140 ka- 
tasztrális holdas parcellára Baál 
József és Pál József ajánlatát fo­
gadták el.

A külsőohati D 11. b. számú 
322 katasztrális hold földet bérbe­
adták Bakóczy Jánosnak.

A Külsőohati D II. c. és D III. 
számú parcellákat Kádár Sándor 
részére adta bérbe a kisgyülés.

A kisgyülés délelőtt fél 12 óra ­
kor ért véget,

Még 7 én reggel 7 8 óra közötti 
időben történt, hogy Bogáti Péter 
42 éves berettyóújfalui lakos be­
zárkózott lakásába s néhány perc
cél később hatalmas dörrenés hal­

latszott ki a lakásból. A lövés za- ; 
jára feltörték a bezárt ajtót s a ' 
következő pillanatban megdöbben­
tő látvány fogadta a belépőket, a 
szoba padlóján hatalmas vértócsá­
ban ott feküdt átlőtt fejjel Bo­
gáti Péter.

Azonnal orvost hívtak hozzá, aki 
elsősegélyben részesítette, majd 
intézkedett, hogy szállítsák be a 
kórházba. Ott nyomban megoperál­
ták. A műtét után úgy látszott, 
hogy sikerülni fog megmenteni az

Vasárnap volt a csehországi köz­
ségi választások harmadik menete.

A választások, amelyeken igen 
sok szavazó vett részt, nagyobb 
összetűzések nélkül folytak le. 
Mindamellett kommunista és szo­
ciáldemokrata csoportok több köz­
ségben beverték a szudétanémet 
házak ablakait,

A Reichenberg melletti Fran- 
zendorfban a szudétanémctpárt 1853 
szavazatból 1220 szavazatot kapott 
ami 20 mandátumot jelent, vagyis 
az összes mandátumok 93 száza­
léka. A szociáldemokraták 99 szá­
zalékot, a kommunisták 195, a 
csehek 344 szavazatot.

Hasonló az arány a többi szu- 
dótanómot kerületben is.

Nagyon előretört az Egyesült 
Magyar Párt is, amely vasárnap 
ugyancsak több kerületben meg­
szerezte a többséget,

Reichen bergben a szombatról 
vasárnapra virradó éjszakán cse­
hek és kommunisták kövekkel be 
verték a választások alkalmából

életnek, szombaton éjjel azonban 
hirtelen súlyosra fordult az álla­
pota s vasárnap reggelre meghalt,

A kórház jelentette a halálos 
végű öngyilkosságot a debreceni 
ügyészségnek, ahol a temetési en­
gedélyt kiadták, mert bűncselek­
mény nem történt. Hogy Bogáti 
Péter miért követte el az öngyil­
kosságot nem sikerült megállapí­
tani, mert búcsúlevelet nem ha­
gyott hátra.

felvirágzott német ablakokat, ki- 
dontöttók a szudétanémet házak 
kerítéseit, feldúlták kertjeiket és 
botokkal támadtak a szudétanémet 
lakosságra.

A szudétanémet párt segítséget 
kért a rendőrségtől, de a rendőrség 
nem volt hajlandó közbelépni. 
Csak miután a csehek és kommu­
nisták az éjszaka sötétjében visz- 
szavonultak, jelentek meg a cseh 
rendőrök.

Öt szudétanémetet súlyos sérü­
léseivel kórházba szállítottak, 
Egynek a keze törött el, többen 
zuzódásokat szenvedtek, egy em­
ber súlyos agyrázkódást kapott.

Más szudétanémet városokban a 
csehek ugyancsak beverték a szu- 
détanómet házak ablakait, A szu- 
dótánérnetek mindenütt megőriz­
ték hidegvérüket és nem éltek ön­
védelmi jogaikkal, mert a szudéta­
német párt figyelmeztetést adott 
ki, hogy mindent kerüljenek, ami 
összetűzésre vezethet,
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Lefolytak a cseh községi 
választások
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Hajdúszoboszlói Gyógyfürdő
ma már európai hírű.

Fedett gyógymedencék, ivócsarnok, Inhalatorium, strandfürdő. 
Páratlanul eredményes fürdő-, ivó és belólegző kúrák. A für­
dőt Hajdúszoboszló 73 és 78° -os sós—jódos— brómos— hidro- 
carbonátos hévvizei táplálják. 3 000 liter forró viz percenként. 
Magyar és német nyelvű ismertetővel készséggel szolgál a fürdő

Igazgatósága.

Milyen időt jósol Sirius az 
elkövetkező hónapokban?

’ilWii"

Franklin Pi/rce Mac Call, akit 
Edgar Hoover rendőrfőnök órák 
hosszat hallgatott ki, beismerő val­
lomást tett. Valóban 6 lopta el 
Jimmy Cash bölcsőjét, betömte a 
gyermek száját, hogy elfojtsa ki 
áltásait és magával vitte lakására 
Mire lakására érkezett, a gyer­
mek már halott volt. Mac Call 
ezután a kis holttestet elrejtette 
egy szomszéd bozótban, ahol aztán 
fel is fedezték. A gyilkos azt ál­
lítja, hogy bűntársa nem volt.

*

A cseh—jugoszláv kereske­
delmi tárgyalások a közeli napok­
ban már megkezdődtek. Jugoszlá­
via főképpen állatkivitelének át­
szervezését kívánja a megbeszélé­
sek során, egyúttal nagyobb állat­
kontingenseket kér. Cseh részről 
viszont a gyenge terméskilátásokra 
tekintettel hajlandóság mutatkozik 
nagyobb mennyiségű gabona im­
portálására,
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As a társadalmi mozgalom, 
amely Lord Reading vezetése mel­
lett azoknak a menekülteknek se­
gélyezésére indult meg, akikek- 
nek vallásuk, vagy politikai meg­
győződésük miatt kellett elhagy- 
niok hazájukat, egyre szélesebb 
medret vág. Bizottság alakult, 
melynek élén Lord Seadingen kí­
vül minden vallásfelekezet főpap­
jai állanak és a bizottság tegnap 
felhívást intézett a közönséghez a 
jótékony adakozásra. A felhívást 
tegnap reggel minden angol lap 
közölte.

Sirius mester szerint junius Ifi­
től nagyon mokg idő Ígérkezik, 
helyenként lesznek zivataros esők. 
Változik az időjárás 11—12—13— 
18—10—21—28—29- én. — Júli­
usban nagy hőség ígérkezik, 30— 
32—35 fok körül ingadozik a hő­
mérséklet. Julimban az első és 
utolsó hetekben kevés eső jön, 
mig a középső két hétben több

A debreceni Frontharcos Szö­
vetség vasárnap délután rendes 
évi közgyűlést tartott vitéz Besse- 
nyey Lajos elnöklete alatt.A köz­
gyűlés iránt rendkívül érdeklődés 
nyilvánult meg.

Az elnöki megnyitóbeszéd el­
hangzása után a közgyűlés elfo­
gadta az évi jentést, majd a pénz­
tári és számvizsgálói jelentése­
ket is.

A tisztujitás során elnökké uj 
hói dr. vitéz Bessenyey Lajost, 
alelnökké Diószeghy Dezső nyug. 
ezredest választották meg. Tiszti 
itkár Kúrián Gyula, legénységi

A Magyarországi Közjegyzők 
Országos Egyesülete vasárnap 
tartotta Pécsett országos vándor- 
gj ülését._ amelyre Pécsro érkezett 
Mikecz Ödön igazságügy miniszter, 
Antal István államtitkár és Lázár

; helyen lesz zivataros eső, 3—4> 
[' 20—24 körül erős lehűlés igérke- 
j zik. Augusztusban is nagy hőség 
3 Ígérkezik, de nem lesz tartós, itt 
j is az első és utolsó hetekben ke- 
I vés eső jön, mig a középső két 
I hétben zivataros csők és 4—7 —17 
t 22 e körül igen erős hősüllyedós 
I lesz.

I titkár pedig Szűcs Béla dohány- 
t gyári tisztviselő lett, — Ellenőr: 

Alfóldy Gyula adótiszt, számvizs­
gálók dr. Winkler Jenő, Jámbor 
Lajos és Nagy Géza lettek,

Indítványozták, hogy oldalfegy­
vert viselhessenek a frontharcosok. 
A központi kiküldött szerint erre 
van lehetőség, mert ily irányú in­
tézkedés most van döntés alatt il­
letékes helyen.

Balogh Gyula dr. indítványára 
a közgyűlés dísztáviraton üdvözöl­
te Imrédy Béla miniszterelnököt 
s a közgyűlés véget ért.

Andor ny. igazságügyminiszter.
A közebéden Antal István állam­

titkár hoaszabb beszédet mondott, 
amelyben jelszóként a következő­
ket hangoztatta : „Szabadság be­
felé és függetlenség kifelé“.
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Frontharcosok közgyűlése
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„Szabadság befelé,
függetlenség kifelé“

A nyugatcsehországi fürdő­
helyekről teljesen elmaradtak a 
fürdővendégek a legutóbbi esemé­
nyek következtében és igy a la­
kosság igen súlyos helyzetbe ke­
rült. A lakosság most különböző 
intézkedéseket vár nyomorának 
enyhítésére a kormánytól.'
lOIOIOBOBOIOIOBOBC

Ha hirdetőinknél vásárol, 
Lapunkat támogatja

VÍGSZÍNHÁZ MOZGO

Kellemes, jéggel hütött nézőtéri
Érdekfeszitő! Exotikus 1

Izgalmas I

fi sárga lobogó
nagy kalandorfilm. 

Főszereplők :
Olga Csehova és Hans Albers 

A legújabb magyar híradó 1
Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

ooooooooooo<x><xxx><x><xxx><><>o<xx>o<x><>o<><xx>o<>oo<>oo<><x><><><>o<x>

fi giszániúli ipari Kiállítás és Vásár 
/elhívása 

Debrecen kereskedőihez s iparosaihoz
A Szegedi Ipari Vásár junius hó 

12-én zárja kapuit és ettől kezdve 
egészen szeptember hónapig a ki­
állítások szezonja is bezárul.

Szeptember 3-án nyitja kapuit 
a Tiszántúli Ipari Kiállítás és Vá­
sár s a hátralévő időt a kiállítás 
igazgatóságának rendkívül szorgos 
munkában kell eltölteni.

A TIKÁV-ra junius hó 15-ig 
kedvezményesen lehet jelentkezni, 
mert aki eddig jelentkezik, 10 szá­
zalékos jelentkezési kedvezményt 
kap, A Tiszántúli Ipari Kiállítás 
és Árumintavásár 1936 évi fényes 
sikere igazolja azt, hogy a kiállí­
tás úgy a gyáripar, mint a kézmű­
ipar, valamint a kereskedelem 
szempontjából rendkívül nagyje­
lentőségű. 54.000 fizető látogatója

volt az 1936 évi TIKÁV-nak s e 
látogatóknak alig 10 százaléka 
volt olyan, aki a Budapesti Nem­
zetközi Vásárt is meglátogatta.

A debreceni ipar és kereskede­
lem szempontjából pedig figyelem­
be kell vennünk azt, hogy a 
TIKÁV-nak rendkívül nagy ide­
genforgalmi erejét mutatja az, hogy 
az 1935. évi T1KÁV alkalmával 
20.000 nemdebreceni látogató jött 
Debrecenbe, akik vásárlásukkal 
és fogyasztásukkal felfrissítették a 
debreceni üzleti életet.

A kiállítás előkészítő munkájai 
teljes erővel folynak s egészen 
természetes, hogy a helyek bizto­
sítása szempontjából jelentősége 
van annak, hogy a jelentkezési 
iveket a kiállítók mentői előbb be­

j küldjék.
Elsősorban a debreceni kereske­

dőknek és iparosoknak kell azon 
lenniök, hogy a kiállítás kereteit 
mentői gazdagabban megtöltsék
E0E0B0I0E0I0B0EQ|(

Kánikulai meleg 
Debrecenben

Néhány nap óta Debrecenben 
kánikulai meleg van. Kora reggel­
től késő estig ontja forró sugarait 
a nap s némi lehűlés csak nap­
lemente után következik be. A 
debreceni fürdőket tömegesen vet­
ték igénybe az emberek. Közel 10 
ezer ember fürdött meg tegnap a 
nagyerdői és népstrandon.

Hirdetmény
A Tiszacsege- egyeki törvény- 

hatósági közút Debrecen sz, kir. 
város határába eső szakaszára vo­
natkozó helyszinrajzot, műleírást 
és törzskönyvet a bizottság folyó 
évi április hó 11 én 4049-kb. sz. 
alatt kelt határozatával hitelesí­
tette.

Ezek alapján az 1890 I. te. 68. 
§. 3' kikezdése értelmében fentne- 
vezett határozat és törzskönyvi mű­
velet 1938 évi junius hó 15 nap­
jától 1938 évi julius hó 15 nap­
jáig Debrecen sz. kir. város mű­
szaki ügyosztályánál a 16 sz. he­
lyiségben közszemlére kitétetik s 
ott a fenti idő alatt bárki által 
megtekinthetők,

Felhivatnak tehát mindazok, kik 
magukat ezen közigazgatási utón 
hozott jogerős határozat illetve el­
járás által magánjogaikban sértve 
érzik, hogy a hitelesített műleírás, 
térkép és törzskönyvi megtekint- 
hetésre nézve a fentiek szerint 
eszközölt kitétel lejárat napjától 
számított 3 év alatt igényeiket a 
törvény rendes utján annál is in­
kább érvényesítsék, mert ezen ha­
táridő elteltével magánjogi igé­
nyek többé már nem érvényesít­
hetők.
Debrecen. 1938. évi május 31.

Polgármester.

Gyüjttrocoyts
kiállítás

Néhai Pálffy József festőművész 
hagyatékából a művész özvegye 
elköltözés miatt képkiállitást ren­
dezett otthonában a Csanak-villá­
ban (Vilmos császár-ut 48. szám 
alatt). A képek rendkívül olcsó 
áron s kedvezményes fizetési fel­
tételek mellett szerezhetők meg. 
A kiállítás megtekintése díjtalan. 
Nyitva junius 30 ig minden nap 
délelőtt 10 1 és jijután_4-7_óráig.

folynak az érettségi 
vizsgák

A debreceni középiskolákban 
most folynak a szóbeli érettségi 
vizsgálatok. Az idén meglehetősen 
jó készültségü diákanyag kerül a 
bizottság elé, amelyek ilyenformán 
nem kényszerülnek sok tanulót ja­
vító, — vagy éppen ismétlő, vizs­
gálatra utasítani. Az érettségi vizs­
gálatok a hót folyamán mindenütt 
befejezést nyernek, csak az egyik 
szakiskolában tolódnak el a hó 
végéig.
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A Városi Dalegylet 
jubiláris ünnepségei

Debrecen város naeymultu, sok 
dicsőséget aratott dalegylete tegnap 
tiirtot'a 75 éves jubilnimának ün­
nepét. Az ünnepségek, melyen a 
város közönségén kívül részt vett 
igen sok megszállt területről érke­
ző vendég is, délelőtt istentiszte­
letekkel kezdődtek. Délben dísz­
közgyűlés volt a városházán és 
ezen nagy számban vettek részt 
az egyházi, katonai és polgári elő­
kelőségek. A Nemzeti Hiszekegy 
eléneklése után dr. Kölcsey Sán­
dor polgármester a Dalegylet el­
nöke nagyhatású megnyitó beszé­
det mondott, melynek sorén mél 
tatta a Dalárda eddigi működését 
és dicsőséges múltját. Kegyelettel 
emlékezett meg azokról, akik 75 
évvel ezelőtt megalapították az 
Egyletet és gondoskodtak arról, 
hogy az fejlődjön és virágozzon. 
A nagy tetszéssel fogadott meg­
nyitó után dr. Soós Bála ref. lel­
kész egyetemi m. tanár mondott 
ünnepi beszédet, melynek végez­
tével a Városi Dalegylet elénekel­
te Csokonai—Hoppe: Reményhez 
c. dalát.

Ezután dr. Bállá Bertalan fő 
jegyző ismertette a Dalárda 75 
éves fennállásának történetét, majd 
a DahgyJet újabb énekszáma után 
kiosztották a szolgálati kitüntető 
seket. 40 éves szolgálatuk emlé­
kére aranyérmet kaptak dr Busz

ka István, Barcza Barna és Med- 
eryessy Dániel. Ezüst érmet kapott 
Varga Béla. Külön kitüntették 
éremmel és oklevéllel Forray Ist­
ván karnagyot hervadhatatlan ér­
demeiért. A kitüntetetteket Mu 
sza Ferenc üdvözölte a Dalos szö­
vetség nevében, majd a polgár- 
mester zárószavaival és a Him­
nusz eléneklésével a díszközgyű­
lés véget ért.

Este a Csokonai színházban 
zsúfolt nézőtér előtt folyt le a Da­
lárda ünnepi díszhangversenye. — 
Ott volt a város szine-java, hogy 
ezzel is kifejezésre juttassa azt a 
nagy szeretedet, melyet Debrecen 
minden lakosa érez a város rep 
rézéntáns dalkörével szemben.

A hangverseny előtt dr. Bállá 
Bertalan főjegyző tartott magas- 
szárnyalásu szép megnyitó beszé­
det, mely után az egyesület a ro­
kon dalegyl etek kel megtartotta 
díszhangversenyét.

Ezután a Dalegylet tagjai nagy­
szerűen sikerült banketten vettek 
részt, melynek során dr. Kölcsey 
Sándor polgármester mondott po­
hárköszöntőt Magyarország Főmél- 
tóságu Urára, vitéz nagybányai 
Horthy Miklós kormányzóra. A 
polgármester pohárköszöutője után 
meg több igen szép köszöntő hang­
zott el. A bankett közönsége a 
legjobb hangulatban maradt 
együtt a késő éjszakai órákig.
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Tizenegy nyilaskeresztest 
rendőri felügyelet alá helyeztek

Véres verekedés volt — mint 
ösmeretes — pénteken este a 
Klauzál-tóren, ahol zöldinges, nyi­
lasjelvényt viselő fiatalemberek és 
a téren tartózkodók kötöttek egy­
másba. Rendőri készültség vonult 
ki a verekedés színhelyére, hama­
rosan rendet csináltak és a véres 
botrány 12 szereplőjét bekísérték 
a főkapitánjság politikai osztályá­
ra, ahol kihallgatásuk során kide­

rült, hogy tizenegyen a nyilaspárt 
tagjai.

Ország György, Polgár Pál.Gal- 
góczi Károly. Lázár Sándor, Haas 
Imre, Mózes Sándor, Matula Ist­
ván, Pátyi János, Rohonyi Gyula, 
Szíveli József, Tóth István és Lam- 
pel Jenő kerültek a rendőrségre, 
akiket a toloncházba vittek át és 
valamennyit rendőri felügyelet alá 
helyezték.
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Julius elsején életbelép 
a kisszakaszrendszer 

a debreceni villamoson
Mint értesülünk a Debreceni 

Helyi Vasút a közönség érdekében 
jelentős újítást léptet életbe. A 
villamos vonalakon bevezeti akis 
szakasz rendszert, amely a fővá

rosban néhány éve nagyon jól be­
vált. A kisszakasz bevezetése nem 
jelent egyben tarifa reformot,mert 
az összes eddigi jegytipusok, ked­
vezmények, bérletek továbbra is

:öStoK*«:

A „HúQgáría“ filri)Szii)bázbao
1 újdonság, 1 repriz I előadásban 1

Szere
(A második asszony)

Willi Forst remekműve : Föszerepl.; Ida Stahl és Ygo Sím
A legvidámabb magyar film:

A férfi n)ii)d örült
Előadások 5 óra 30 perctől folytatólag

érvényben maradnak, csupán az 
általános kívánságnak megfele­
lően határozta el az igazgatóság a 
kisszakasz rendszer életbelépteté­
sét Ennek következtében a pú 
lyaudvar és az egyetem közötti 
vonalon négy kisszakasz lesz és 
pedig, az első állomás az Arany 
János u sarok, második Egyma 
lom ucca, bai m idik a Nagyerdő 
és a negyedik a klinika. És egy 
kis szakasz 10 fillér lesz.

Nálunk ellentétben a fővárosi 
rendszerrel a kisszakasz drágáb- 
nak mutatkozik, de az érthető, 
mert hiszen a távolságok kiseb­
bek. A kisszakasz csak azoknak a 
kényelmét szolgálja, akik egy két 
megállónyira kívánják az utal 
megtenni. Aki távolsági jegyet 
vált, természetesen a rendes sza 
kasz. vagy vonaljeggyel olcsóbban 
fog utazni, úgy mint eddig. A kis- 
szakaszjegyeket a HÉV nem tan- 
tuszért árusítja hanem uj papirje- 
gyek kerülnek majd kiadásra.
■ oaoacDeoBCDHOHCDaoac

felvétel a debreceni 
egyetemre

A debreceni m. kir. Tisza Ist­
ván Tudományegyetem hit-, jog- 
és állam , orvos-, bölcsészettudo­
mányi, ennek mathematikai és 
természettudományi csoportjára a 
rendes beiratkozás az 1938—39. 
tanév első félévére szeptember hó 
1—IC ig tart. Dékáni engedéllyel 
beiratkozni szeptember hó 16—20 
ig, rectori engedéllyel szeptember 
21—30 ig lehet. A felvételi kérvé­
nyeket az illetékes karhoz cimzet 
ten 1938 augusztus hó 1 és 31 
közt keil benyújtani. Eredeti ok­
iratok szükségesek, a dékáni hi­
vatalok csak kellőleg felszerelt 
kérvényeket fogadnak el. Akik 
dijmentességért folyamodnak, ké­
relmüket az illétékes karhoz 1938. 
szeptember 1 ig nyújtják be. Rész 
letes tájékoztatás jelent meg a 
Budapesti Közlönyben, s felvilá­
gosítást nyújt a rectori hivatal.

Az egyetemen férfi és női inter­
nálások működnek. Erre nézve az 
internátus, illetőleg kollégium igaz 
gatósága nyújt részletes tájékoz 
tatást.

ipeur

A DtbrectOi 
Kereskedő Társulati

(alakult 1695 ben) 
fenntartja a következő keres­

kedelmi szakiskolákat:
1. Kereskedelmi Akadé­
miai Tanfolyam középis­
kolában érettségizettek 
számára.
(a budapestivel egyenrangú)
Ferenc József út 8. Be­
iratkozás junius 15, 17, 18, 

20-án délelőtt 9—12 ig.
2. Négyévfolyamu Fiú 
Felső Kereskedelmi Isk. 
Ferenc József ut 8. Be­
iratkozás junius 15, 17, 18,

20 én délelőtt 9—12-ig.
3. Négyévfolyamu Női 
Felső Kereskedelmi Isk. 
Kálvin tér 2. Beiratkozás : 
junius 17, 18, 20-án délelőtt 
9—12-ig.

Filléresgyors
Mezőkövesdre

A Máv. igazgatósága közli, hogy 
legalább 500 utas jelentkezése ese­
tén junius 16 án illetőleg junius 
19 én filléres gyorsvonatot indít 
Debrecenből és Miskolcról Mező­
kövesdre Szerencsen át. A menet­
térti jegy ára Debrecenből 4 pengő.
S0S010BC3B0B0S08C3BC

Magyarország— Svájc 
2 t O (1: O)

Izgalmas gyönyörű küzdelemben 
fektette kctváilra a világbajnokság 
során válogatottunk Svájc legény­
ségét. A magyar csapat megérde 
mellen nyerte meg a mérkőzést, 
mert minden részében két gól kü­
lönbséggel volt jobb az egyébként 
kitűnő svájci együttesnél. Az első 
gól csak a félidő végén a 43 ik 
percben született, amikor Zsenge!- 
lér lövésszerü beadását Sáros! dr. 
vódhetetienül f jalte hálóba.

A második félidő óriási küzde­
lem jegyében zajlott le. Ekkor a 
magyar csapat bizonyult állóképe­
sebbnek és a 45, percben Zsen- 
gellér vódhetetienül lőtte hálóba a 
második gólunkat,

Halálozások t Fekete Piroska 
r, k. 40 éves Batthyány u.16, özv 
Tamega Jánosné r, k. 75 éves Buj­
dosó u. 29, Erdei Juliánná ref, 23 
éves Szent Anna u. 38, Ujfaludi 
András r. k. 45 éves Püspökladány 
Nagylaki Györgyné r. k. 77 éves 
Munkás u 25, Illés Antal g. k. 
80 éves Bethlen u. 57. 
nmn-piinrmnirinníVPiiiiiM«[iiii

Ujtemettósi
intézet
cégtulajdonos

pusztai József
Kálvio-tér 5. 

Ttlefoi): 33-90
Megbízható és pontos 

kiszolgálás, szolid árak, 
exhumál, temet, szállít

Elhízott egyéneknél, reggel
éhgyomorra m/y kis pohár termé­
szetes „Ferenc József“ keserü- 
viz a betömködést hathatósan elő­
mozdítja, és az anyagcserét 
tetemesen fokozza, a zsirmennyi- 
séget megfelelően leapasztja, és a 
testet könnyeddé teszi. Kérdezze 
meg orvosát.
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(havi vásár)
Junius 18 szombat: lUkés. Hód 

mezővájúrhely, Makó, Szabadbid- 
vóg, Szarvas.

aiimm «IfflllHIPiWilH

A mai ülő életmód követ­
keztében kifáradt egyének, akik 
csaknem kivétel nélkül már idült­
té vált székrekedésben és ennek 
következtében mindenféle emész­
tési nehézségekben szenvednék, i- 
gyanak reggelenként éhgyomorra 
egy-egv kis Dohár természetes Fe • 
renc József keserüvizet, mert ez 
az ideafis hashajtó összes jellem­
ző tulajdonságait egyesíti magá­
ban. Kérdezze meg orvosát.

j Fotócikkek, lemezek, filmek

(Springer boltban
legelőnyösebben beszerezhetők 

a 16 utcán.

F$rfi öltöoy
és kabát szövetek

OLCSON
PttrikOél SZBNTANNA-U 5

Országos vásárok
Junius 14 kedd: Borsódnádasd, 

Cegléd, havi Göncz, Kaposmérő, 
Martonvásár, Mihályi, Nagybör­
zsöny, Nemesdéd, Pápa, Pincehely 
Szécsény, Tzombathely, Torony- 
szentmiklós, Zalaegerszeg (havi) 
Zalavár.

Junius 17 péntek: Békés, Hód­
mezővásárhely, Hahót, Lengyeltó­
ti, Nemesvid, Szarvas, Veszprém,

Születések : Kiss Sándor fm. 
leány Erzsébet, Vass Mihály fm. 
leány Mária, Harsányi József ko­
csis fiú Béla, Tarosai András te­
henész leány Katalin, Fogarasi 
József máv tiszt leány Erzsébet, 
Windt Sándor kereskedő leány 
Klára.

Eljegyzések: dr. Laki Kál­
mán orvosvegyész—Kézdi Erzsé­
bet.

Házasságok: Ladányi János 
kereskedő s.—Budai Erzsébet, Tal- 
lián Béla kereskedő—Ujj Erzsébet. 
Zsupos Boldizsár gyári munkás— 
Oláh Margit, Kovács Sándor gép­
kocsivezető—Hajdú Erzsébet.

Naponta ezrek üdülnek a
Városi Strandfürdő

kellemes vizében

laminnnuiiifniimtiimmmmtninHmnnnunummi
A rádió minden nap 6'46-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 

10,00, 12'30, 45, 9-20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12-00, l-20, 4-45 és 10-00-10-5
kisötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10-10 és 2'40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Nttfő
4,15 A rádió diákfélórája.
5 Kecskés Tibor előadása,
5.30 Beszkárt-zenekar.
6.30 Légy es horgászat.
7 Kurina Simi és cigányzeneka­
ra muzsikál.
8 „Torqnato Tasso* Szinmü.
9.20 Hírek, időjárásjelentés.
9.45 Heilig Jósé és jazz-zenekara 
játszik.
11.10 Hanglemezek.

Kedd
10.20 Felolvasás.
fO.45 Mit vigyünk nyaralásra.
12 Déli harangszó.
12.05 Eugén Stepat balalajka ze­
nekara.
1.30 A rádió szalonzenekara.
4.10 Asszonyok tanácsadója.
5 Régi magyar nóták és népdalok.
6 Huszár Mihály előadása.
6.45 Ilniczky László jazzenekara.
7.30 „A Balaton.“

ALFÖLD
As egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér, 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P, 
Bserkesztőaég és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac ntoa 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MAI

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és i rkez isi id ej: Debrecen állomáson, 

érvényes 1938. évi május hó 15-től

A vonat II O V Á A vonat
HONNAN

neme i indul nomo : érkezik
m. 1-15 Szerencs ~

szgy. 1-50 Bpest keleti sz. Bpost nyugati
az. 4-55 Nyirábráuy ti 6’47 Nyirábrány

5-02 Szerencs . 7.00 Tiszalök
m. 508 Füzesabony 7.10 Tiszafüred
az. 5-20 Tiszalök m 7-27 Nyíregyháza
in. 6.01 Balmazújváros ff 7-20 Nagykoreki
V. 6-29 Nagykoreki gy-s 7-30 Bpest keleti
in. 6-32 Püspökladány SZ 7-20 Nagyiéta Vértes

gy. 7-35 Bpost nyugati m. 7-55 Balmazújváros
Dl. 7-40 Hajdúnánás sz. 8-35 Tiszalök
se. 7.68 Nagyiéta Vértes » 8-50 Püspökladány
m. 8-00 Szerencs a 9-00 Szerencs
V. 8-10- Nyirábrány n 10-13 Nagvléta-Vértes

sz. 9-05 Hajdúszoboszló II 10-23 Hajdúszoboszló
in. 9-29 Derecske II 11-26 Szerencs

sob. 11.50 Bpest nyugati m. 11-25 Hajdúnánás
gy. 11-53 Nyíregyháza „ 11-35 Derecske
111. 12-10 Füzesabony V. 11-36 Nyirábrány
az. 12-27 Tiszalök gy. 11-46 Bpest nyugati

12-30 Nyirábrány m. 12-26 Füzesabony
13-22 Bpest keleti sz. 13-52 Bpest nyugati
13-25 Nagyi éta Vértes V. 14-15 Nagykoreki
14-27 Szerencs m. 14-26 Nyíregyháza
1430 Tiszalök gy-s 15-24 Bpest keleti
14 32 Nyirábrány V. 15-37 Tiszalök 1
14-35 Nagykoreki m. 16-45 Balmazújváros

m. 14-38 Balmazújváros V. 16-54 Nyirábrány
gy-s. 16-26 Nyíregyháza m. 16-55 Nagyiéta Vértes

m. 16-30 Füzesabony gy- 17-04 Nyíregyháza
gy- 17-11 Bpost nyugati SZ. 18-25 Nagykoreki
m. 18-43 Nyirábrány m. 18-39 Nyíregyháza
sz. 18.48 Szerencs gy 18-35 Bpest nyugati

18-58 Nagykoreki m. 20-08 Füzesaoony
„ 19-00 Tiszafüred gy-m 20-43 Nyíregyháza

V. 1930 Nagyiéta Vértes SZ. 20-42 Tiszalök
, 19-40 Tiszalök „ 21-13 Nagjkereki

gy-s 20 45 Bpest keleti m. 21-26 Nyirábránv
SZ. 21-36 Nyíregyháza seb. 21-23 Bpest nyugati

22 00 Bpest nyugati SZ. 21-35 Szerencs
m. 23 44 Füzesabony

AZ „ALFÖLD“
eredeti regénye,

fi m e 9

33
Útközben két dolog tűnt fel ne­

ki, az egyik, hogy úgy érezte, 
mintha csendesen, de fokozatosan 
lefele vezetne az ut, a másik pe­
dig, hogy annak ellenére, hogy 
már közel száz méternyit haladt 
előre, az ut végig nyíl egyenes.

Megunta a sötétséget és félre­
dobva az elővigyázatosságot, bal­
kezével előkereste zseblámpáját és 
felkattantotta, az erős fónycsik 
végig futott a sötét folyosón. Ami­
kor már égett a lámpája, akkor 
jutott eszébe, hogy ezzel nagy 
gondatlanságot követett el, de nem 
akarta azért eloltani a lámpát, in­
kább megelégedett annyival, hogy 
őmaga szorosan a falhoz lapulva ha­
ladt, a lámpát azonban amennyire 
csak tudta, messze kitartotta ma­
gától s még igy is arra törekedett, 
hogy csak maga előtt a földet vi­
lágítsa meg. Időnként azonban 
előre is világított, az egyik ilyen 
alkalommal észrevette, hogy a fo­
lyosó nem messze tőle kiszé­
lesedik, még pedig egy elég nagy 
szoba nagyságnyira. Most már tű­
iig is veszélyesnek tartotta volna 
tovább is lámpával haladni, ezért 
eloltotta. Amikor gondolta, hogy 
elérte azt a helyet, ahol már ki- 
szélesedett a folyosó, ismét csak 
felvillantotta lámpáját. A fénysu­
garat amennyire lehetet, vigyázató- 
san körbejáratta a falon, egy ajtó, 
pillantott meg. Tisztán hallotta

Irta:
SZENES JENŐ

hogy az ajtó mögül beszéd fosz­
lányok hallatszanak. Eloltotta a 
lámpát s odament az ajtóhoz, va­
lóban nem csalódott, egészen jól 
ki lehetett venni minden egyes 
szót. Egy férfi beszélt, valószínű­
leg többhöz, erélyes, parancsoló 
volt a hangja.

Warner egyszerre ideges lett, 
ezt most nem a félelem okozta, 
ezt már teljesen elfeledte, hanem 
az a tudat, hogy sikerült a banda 
tanyáját megtalálni s az sincs ki­
zárva, hogy azt, amit az egész 
Yard nem tudott megtenni, sike­
rül elfognia a főcinkosokat, vagy 
esetleg magát a vezért is.

Egészen közel ment az ajtóhoz, 
nem törődött semmivel, azt akarta 
megtudni, hogy miről beszélnek 
odabent.

Prognózis,
Élénkebb szól. Helyenként, fő­

ként a nyugati és északi megyék­
ben zivatar. A hőmérséklet még 
alig változik.

ALFÖLD
A sierkesztAgért és kiadásért felelői

Dr. DIÓSZEGHY JANOS i
_____________ laptulajdonol _____ __
Nyomtatott: Dr DIÖSZKGHY JaNOS

és Csuka László nyomdavállalatinál, 
Debreoen Piac ucoa <1 »»áia. __ _

Felalőa ojomdavwotő Csuka Lisslá
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